



不忘初心 牢记使命

王国玺到县产业集聚区调研企业纾困帮扶等工作

本报讯(记者 马治卫)为深入推
进“不忘初心、牢记使命”主题教育,11
月12日,太康县委书记王国玺带队到
县产业集聚区就企业纾困帮扶、死库
企业盘活、农民工就业、营商环境优化
等工作进行调研。王国玺强调,要把企
业纾困帮扶作为重点工作来抓。县委
常委、常务副县长耿党恩,县委常委、
组织部长于闻镇,县产业集聚区管委会
常务副主任陈令春、副主任刘锦涛
及相关单位负责人参加调研。

王国玺一行先后到茉莉纺织、忠
原袜业、万利源棉业有限公司、河南欧
企德服饰有限公司等地进行调研。调研
中,王国玺遇见从江西上饶前来打工的
年过六旬的周孝亲老人。王国玺详细询
问了周孝亲的工作情况、工资收入和家
庭情况,对他发挥余热积极工作的举动
表示赞赏。在忠原袜业,来自老家镇干
张行政村的吕老太正熟练地加工袜子。
王国玺与吕老太亲切交谈,叮嘱她在劳
动中要注意身体,对自食其力的精神

表示肯定。每到一处,王国玺都实地查
看企业生产情况,向企业负责人详细了解
企业运行情况,询问企业生产中遇到的
问题,要求相关部门发挥职能作用,为企
业排忧解难。

在随后召开的座谈会上,王国玺指
出,对于企业纾困帮扶工作,要狠抓落
实。对开展企业纾困帮扶工作,政府要
有信心,社会各界要形成合力,帮扶企
业要有毅力。

针对企业纾困帮扶工作,王国玺强
调,一要从讲政治的高度来看待,开展企
业纾困帮扶工作是在用实际行动响应
党中央的号召。二要从“不忘初心、牢
记使命”主题教育的角度来看待,让群
众有活干、有收入,不断提高群众的技
能,只有企业发展得好,群众生活才会
更幸福。三要从全县的现状和未来发
展的角度来看待,各相关部门要进一步
统一思想,树立信心,形成合力,把企
业纾困帮扶工作作为重点工作来抓,让每
一个企业都有美好的明天。



基层调研

11月14日,太康县委书记
王国玺深入清集镇黄口行政村、
板桥镇后席行政村,调研“六村共建”、
脱贫成果巩固提升、基层党建、户厕改
造等工作。县委常委、宣传部长谢成营,
县委常委、组织部长于闻镇,副县长孟涛,
县扶贫办主任祝俊伟等参加调研。图为
王国玺一行在调研。

记者 马治卫 摄

观摩项目

为深入践行“不忘初心、牢
记使命”主题教育,帮企业解决实际
困难和问题,11月15日,县长李
锡勇带队观摩重点项目。刘海艇、
张思民等县四个班子领导和副处
级以上领导干部,县住建局、发改
委、财政局等单位负责人及毛庄
镇、大许寨镇、城郊乡、独塘乡、老
冢镇相关负责人参加观摩活动。
图为观摩现场。

记者 马治卫 摄



县委政法委深入学习贯彻党的十九届四中全会精神

主持。

刘海艇要求,县委政法委全体党
员干部要坚持以习近平新时代中国特
色社会主义思想为指导,坚决把思想
和行动统一到党的十九届四中全会特
别是习近平总书记的重要讲话精神上
来。当前,县委政法委要做好五个方面
的工作。一要坚定政法工作正确政治
方向,切实把党的领导落实到政法工

作各领域、各方面、各环节。二要坚
决扛起维护政治安全责任,从严从实从
细落实好维护政治安全、反恐维稳、矛
盾化解等工作,提高依法管控打击能
力,筑牢安全稳定防线。三要坚持提高
平安建设现代化水平,持续抓好“雪亮
工程”、综治中心规范化建设、扫黑除恶
专项斗争等工作,确保实现县委提
出的“保二争一”目标。四要全力锻造

新时代政法铁军,以能力提升为重
点,努力锻造政治过硬、业务过硬、责任过
硬、纪律过硬、作风过硬的政法队伍。
五要及早谋划明年的工
作,做到强弱项、补短板,搞亮点、出特
色,确保全县政法工作再上新台阶。

会上,赵春丽领学了《中国共产党
第十九届中央委员会第四次全体会议
公报》。

转楼镇举办“不忘初心、牢记使命”主题教育夜校班

本报讯(记者 马治卫 刘小丽 通
讯员 杨澎涛)11月14日晚,转楼镇开
展“不忘初心、牢记使命”主题教育夜校
班集中学习活动。镇人大主席孙卫军以
《讲政治讲理想讲宗旨,共产党人安
身立命之本》为题,为学员上党课。大家

还观看了纪录片《我和我的祖国》。太
康县第八巡察组对上课情况进行了督
查,并对学员“不忘初心、牢记使命”主题
教育应知应会知识测试进行了监督。

在中国共产党历史上,开办“党员
夜校”一直是优良传统。学员们利用夜

间空余时间,集中学习知识,增强了党
组织的凝聚力、战斗力。为扎实推进第
二批“不忘初心、牢记使命”主题教育
深入开展,转楼镇党委结合基层党员
的实际情况,举办了“不忘初心、牢
记使命”主题教育夜校班。镇党委书记杨

传俊介绍,夜校采取领导带头领学、专
题党课学、观看视频学等方式进行学
习,解决了“不忘初心、牢记使命”主题
教育推进中工作时间和学习时间冲突
的问题,给党员补好“钙”、加足“油”,
推动主题教育往心里走、往实里走。

刘海艇带队现场解决“创卫”难题

本报讯(记者 马治卫)11月11日
下午,太康县委副书记、政法委书记刘海
艇,县委常委、宣传部长谢成营带领县公
安局、城管局、住建局、卫健委、网信办等
单位负责人和城关镇、毛庄镇负责人先
后到阳夏路、未来路、淮河路、建设路、银
城路、团结路和海恩药业、第二污水处理
厂、新时代广场、锦绣佳园等地,实地督
导检查“创卫”工作。

每到一处,刘海艇都认真听取相关人
员关于“创卫”工作的汇报,实地检查

“创卫”工作开展情况,详细查看规章制
度和“创卫”资料。针对督导中存在的问
题,刘海艇要求相关责任单位5天内必
须解决到位,凡整改不到位的,县“五城
联创”指挥部将对单位负责人进行约谈
和电视曝光。刘海艇强调,“创卫”工作事
关全县工作大局,是一项民心工程,是树
立太康形象的有效载体,相关责任单位
一定要按照检查方案再整治、再提高,确
保上级检查万无一失、顺利过关,向全县
人民交一份满意的答卷。



11月14日晚,“不忘初心、牢记使命”主题
教育豫剧现代戏《重渡沟》全省巡演太
康专场在县人民广场精彩上演。太康县委
主题教育理论学习中心组成员和县直单
位、各乡镇党员干部等近千人观看演出。
图为演出现场。

记者 马治卫 摄

太康县多措并举推进电商扶贫

本报讯(记者 马治卫 通讯员 红
杰)随着互联网普及率的不断提高和电
子商务的快速发展,太康县多措并举推
进电商扶贫,使越来越多的农民通过电
子商务实现了脱贫致富。

为强力推进电商扶贫,该县主要采
取了五项措施。一是加大培训力度。一年
来,该县共举办电商培训130期,培训人
员12153人次,379人开设了网店,带动
319人就业。二是健全服务网络。该县建
设了280个村级服务站和物流服务站,
覆盖23个乡镇和168个贫困村,建成了
太康县电子商务公共服务中心,构建了
县、乡、村三级电商服务网络。三是运用

典型引路。该县从村级电商扶贫带头人
中选树3名县级电商扶贫带头人,推动
电商扶贫上台阶。四是完善物流体系。
该县建成了县级物流仓储配送中心,吸引
京东快递等4家快递公司和隆鑫物流等
6家物流企业入驻,乡镇物流点和村级
物流点覆盖率分别达90%、80%。五是打
造“豫见阳夏”品牌。该县将特色农副产
品统一打造“豫见阳夏”品牌。目前,石
磨哥石磨面粉杂粮、朱口红薯粉条、宋
记肘子、明正牛肉、龙曲秋葵等特色产品已
在“豫见阳夏”淘宝特色店销售。前不久,
太康县被省商务厅表彰为“全省电
商扶贫工作先进县”。

张兴隆受邀到老家镇讲花生种植技术

本报讯(记者 马治卫 通讯员 红
杰)40余年,曾获“河南省实用人才带头
人”等称号,有丰富的花生栽培经验和先
进的花生栽培技术。此次他为村民讲解了
花生覆膜种植、生长特点、田间管理等方
面的内容,深入讲授了“两高一低”(高产
量、高售价、低投入)花生培育技术。同时,
他还为村民讲解了花生主要病虫害
防治技术要点,指导大家科学用药,正确
防治病虫害。村民聚精会神地听,一丝不
苟地记,受益匪浅。

张兴隆从事花生科研与推广工作

杨守旗:心系桑梓当村官 誓让家乡焕新颜

记者 马治卫 通讯员 郭留艺

皮箱杨村过去曾经是太康县芝麻
洼乡的软弱涣散村,如今摇身成了远
近闻名的“六村共建”示范村。原因在
哪儿?关键是村里选了一个好的党
支部书记杨守旗。

历经艰辛实现创业梦

杨守旗初中毕业后,怀揣梦想外
出打工。在运输公司当司机时,由于吃
苦耐劳、踏实肯干、诚实守信,他得到
老板的认可。凭着丰富的运输经验,
2010年3月,杨守旗创办了武汉鑫豫
通物流有限公司。经过多年的苦心经
营,他创办的运输公司成为武汉一家
大型的物流实体,同时在河南、湖南、
河北、山东、江西等省建立了分公司,
拥有各种货运车辆200多辆、仓库2
万多平方米、员工200多人,业务遍布
大江南北。

放弃生意回乡当村官

杨守旗在外创业打拼20载,始终
不忘家乡。近10年,他先后资助村民
上百户,每逢春节走访慰问困难户,给
他们送上米面油等过节用品。2018

年,皮箱杨村“两委”换届,为改变皮
箱杨村落后的面貌,提高老百姓的生
活质量,杨守旗积极响应党的号召,毅然
放弃武汉的生意,把业务工作交给子
女打理,回乡竞选村党支部书记。凭借
较高的威望和务实的作风,在皮箱杨
村“两委”选举中,他以全票当选村党
支部书记。

誓言让贫穷乡村富起来

面对全村父老乡亲的信任和重
托,杨守旗开始“二次创业”,下决心
改变家乡落后的面貌,带领群众脱贫
致富奔小康。他先后投资100多万元
修建了村文化广场、标准化村室、村
内道路和下水道,安装路灯228盏,
种植草坪2800多平方米,并改建了
居村联养点。在全县脱贫攻坚“德行
善捐”活动中,他向县慈善基金会捐
款10万元,向芝麻洼乡扶贫超市捐
款1万元,赢得各方赞誉。

“杨守旗回乡以来,心系群众,不
计得失,乐于奉献,是全乡村党支部
书记的杰出代表,值得广大干群学
习。”芝麻洼乡党委书记范慧萍评价说。

争做出彩太康人